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» K Ö Z É L E T

Celldömölk vasúti hagyományai-
ra alapozva kezdődött el tavasszal 
a Ság hegy lábánál megvalósuló 
új turisztikai beruházás. A város-
vezetés a közelmúltban bejárást 
tartott, majd képviselő-testületi 
ülésen hozták meg a beruházást 
érintő szükséges döntéseket.

A Ság hegyre és környezetére alapo-
zott természeti, szabadidős turizmus 
fejlesztésének első eleme a Kemenes 
Vulkán Park építése volt, amelyhez 
kötődően az állami tulajdonban lévő 
Sághegyi Múzeumot is fejlesztették. 
Idén a szintén Ság hegyen lévő Szív 
Pincét alakította ki az önkormányzat 
a borturizmus-fejlesztés egyik lépé-
seként. A Vulkánpark által működ-
tetett létesítmények sorába léphet 
majd a vasúti kiállítóhely is, amely 
a Vas-paripán a vulkánhoz című pá-
lyázat keretében valósul meg.
Az 536 858 423 forint európai uniós 
támogatásban részesített projektről 
Fehér László polgármester elmond-
ta: a Vulkánpark melletti területen 
egy 690 méteres pályán keskeny 
nyomtávú, úgynevezett kerti vonat 
közlekedik majd, amelyen például 
a keszthelyi Helikon Kastélymú-
zeumnál is utazhatnak gyerekek és 
felnőttek egyaránt. A bejáráson a 
képviselők, a hivatalvezetés, Dum-
mel Ottó irodavezető irányításával a 
műszaki iroda dolgozói és a Vulkán-
park igazgatója megnézték a készülő 
vasútállomás-épületet is, melynek a 
központi részében bemutatóhelyet, 
mellette büfét, szociális helyiségeket 
alakítanak ki. A svájci gyártású kis-

mozdony és a vasúti kocsik remiz-
ben kapnak majd helyet. A köztes 
területeken tizenhat látványdomb, 
szabadtéri játékelemek lesznek ki-
helyezve.
A beruházás a Homlok Kft.-vel tar-
tott megkötött szerződés szerint ha-
lad, a várható befejezési határidő 
november közepe. A bejárás után 
megtartott képviselő-testületi ülésen 
döntés született a szerződésben nem 
szereplő feladatok elvégzéséről. A 
pályázat során elvégzendő feladatok 
közül költségcsökkentés miatt vett 
ki feladatokat a testület, amelyeket 
saját erős kivitelezésben a Város-
gondnokság végez el: kerítést épít a 
jelenleg kerítéssel nem határolt ré-
szekre a terület köré, a vasúttörténeti 
park területén kialakítandó látvány-
dombok ’finomrendezését’, füvesí-
tését is a Városgondnokság végzi.
További feladatok is várnak még 
a beruházás kapcsán a létesítmény 

jövő tavaszi, a következő turisztikai 
szezon kezdetére tervezett nyitá-
sáig. Be kell rendezni a vasútállo-
más-épületet kiállítási és használati 
bútorokkal, gondoskodni kell a leen-
dő látogatók beléptető-rendszerének 
kialakításáról is.
 »ÚK

Vas-paripán a vulkánhoz

Felújítják az Alsósági Óvoda épü-
letét, a beruházáshoz kapcsolódóan 
az óvoda az új nevelési évre átköltö-
zik átmeneti helyére, a Vörösmarty 
utcai óvodába. A városvezetés au-
gusztus 17-én szülői értekezleten 
tájékoztatta a szülőket.

Európai uniós pályázatból újulhat meg 
az Alsósági Óvoda épülete, amelyet 
új épületrésszel bővítenek ki. A terü-
letbővítéshez az önkormányzat meg-
vásárolta a szomszéd házat, amelynek 
a bontását a Városgondnokság már 
megkezdte. Éppen ezért, a gyerekek 
biztonsága érdekében, pénteken el-
kezdték kiköltöztetni az óvodát.

A szülői értekezleten Fehér László 
polgármester, Farkas Gábor jegyző, 
Kovács Ágnes óvodavezető, Né-
methné Babos Mariann és Gáspárné 
Káldi Krisztina tagóvoda-vezetők 
tájékoztatták a szülőket. Az önrész 
vállalásával együtt 350 millió forint-
ból megvalósuló új létesítményben 
három csoportszoba, a hozzáépítendő 
épületrészben tornaszoba és szertár 
lesz, az udvaron játszóteret és parko-
lókat alakítanak ki.
A Vörösmarty utcai óvodaépület-
ben két csoportszobát (az egyiket a 
tornaszobából alakítják ki) vesznek 
birtokba a sági óvodások, komfortos 
körülmények között dolgozhatnak 
az óvodai csoportok ott is. Az ön-
kormányzat gondoskodik a gyerekek 

utaztatásáról, a helyijáratos autóbuszt 
veszik ehhez igénybe. Felmérték azt 
is, hogy a szülők be tudják-e vinni, 
be akarják-e vinni a gyerekeket saját 
gépkocsival a celldömölki óvodába. 
A reggeli és a délutáni gyülekező a 
Népjóléti Szolgálat alsósági Idősek 
Klubjában történik majd. Az adott 
helyzetben megmutatkozik az ösz-
szefogás ereje: a költöztetésben, az új 
hely kialakításában szülők segítettek 
az óvodapedagógusoknak, a bútoro-
kat, berendezési tárgyakat, eszközöket 
a Sághegyalja Zrt, egyik épületében 
helyezhették el, és a Vörösmarty utcai 
óvodában szeretetteljes fogadtatásban 
lesz részük az alsósági gyerekeknek 
és pedagógusoknak. 

»ÚK

Költözik az óvoda

Celldömölk Város 
Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 

2023. szeptember 13-án 
(szerdán) 16 órai kezdettel 

közmeghallgatást tart. 
Helye: Városháza nagyterme, 

9500 Celldömölk, 
Városháza tér 1.
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A Kemenesaljai Művelődési Köz-
pont és Könyvtár idén is megren-
dezte a Kemencés fesztivált. A nyár 
gasztro-kulturális rendezvényére 
augusztus 20-án várta közönségét az 
intézmény.
Az államalapítás ünnepének délutánján 
megrendezésre kerülő Kemencés fesz-
tivál első programja „A nóta szárnyán” 
repítette a közönséget az operettek 
és musicalek világába Illés Gabriella 
és Krasznai Tamás, a Győri Nemzeti 
Színház művészeinek jóvoltából. A mű-
faj mentén továbbhaladva Cintányéros 
cudar világ címmel szintén népszerű 
operettslágerek kerültek felidézésre a 
KvintOperett műsora által. A társulat 
repertoárjában az operett mellett mu-
sical dalok és slágerek is helyet kaptak. 
Műsorukban a közönség minden kor-
osztálya megtalálhatta a számára ked-

ves, ismert dallamokat, megmutatva 
több műfaj szépségét tánccal színesítve. 
A jó hangulatú közönségszórakoztatás 
itt még nem ért véget, hiszen Mulas-
sunk még… címmel Tóth Tünde éne-
kes előadóművész varázsolt szintén 
kellemes dallamokat a Géfin térre, első-
sorban a mulatós zene világából. Fehér 
László polgármester és Pálné Horváth 
Mária KMKK igazgató köszöntője 
után az estébe nyúlóan a könnyűzene 
világából egy lendületesebb muzsika 
felé vette az irányt a rendezvény, a ze-
neszerző, énekes-gitáros Kim Serrano 
latinos hangulatot képviselő zenéjével 
érkezett a Kemencés fesztiválra. Este 
kilenctől éjfélig pedig disco zene szólt, 
a talpalávalót DJ. Gaben szolgáltatta. A 
nap folyamán az előző évekhez hason-
lóan ezúttal is lehetőség nyílt kemencés 
ételek kóstolójára.  »Reiner Anita

A gasztro-kultúra jegyében

Celldömölk Város Önkormányza-
ta, valamint a Kemenesaljai Mű-
velődési Központ és Könyvtár idén 
is szervezett városi ünnepséget 
államalapításunk és az új kenyér 
tiszteletére. A kitüntetésátadással 
egybekötött ünnepi rendezvényre 
augusztus 20-án került sor a műve-
lődési központ színháztermében. 

A katolikus kegytemplomban tartott 
ünnepi szentmisét követő rendezvény 
Fehér László polgármester köszöntő-
jével vette kezdetét, aki beszédében 
államalapító Szent István érdemeit 
méltatva kiemelte, hogy összefogásra 
alapozott erős Magyarországot épí-
tett. Ezt párhuzamba állítva a város 
épülésével a Celldömölk élhetővé té-
telét és arculatát meghatározó fejlesz-
téseket és beruházásokat ismertette a 
városvezető. Tóth Ákos, a Soltis La-
jos Színház művészének előadásában 
Csokonai Vitéz Mihály: Magyar! haj-
nal hasad! című költeménye hangzott 

el, majd a rendezvény ünnepi beszédét 
Ágh Péter államtitkár, országgyűlési 
képviselőtől hallhatták az egybegyűl-
tek. „Szent István a magyarokba ve-
tett óriási hittel letette az önálló állam 
alapjait. Magyarország azért tudott 
megmaradni a Kárpát-medencében, 
mert az összefogás, összekapcsoló-
dás tette naggyá. Magyar államunk 
közös örökség és pártállástól függet-
lenül helyes, ha államalapítónk mun-
káját előre visszük. Ez vonatkozik a 
város fejlődésére, épülésére is. Szent 
István ünnepe erőt adhat, hiszen ezer 
év alatt megtudtunk maradni hittel, 
munkával és összekapaszkodva büsz-
ke magyarnak.” Az ünnepi beszéd 
elhangzása után Szilágyi-Varga Diá-
na énekes előadásában csendültek fel 
Szent István dalok; a műsorszámot 
követően a történelmi egyházak kép-
viselői Németh Zoltán plébános, vala-
mint Rác Dénes evangélikus lelkész 
ökumenikus igehirdetés keretében 
megáldották az új kenyeret.

Horváth Levente énekes előadásá-
ban Máté Péter: Az én hazám című 
dala hangzott el, majd a rendezvény 
ünnepi pillanatainak keretében ki-
tüntetések átadására került sor. A 
városvezetés képviseletében Fehér 
László polgármester, Söptei Józsefné 
és Dr. Kovács Zoltán alpolgármeste-
rek, Farkas Gábor jegyző Celldömölk 
Városért Érdemérem és Celldömölk 
Városért Emléklap kitüntetéseket 
adott át azon személyeknek, akik a 
közéletben, hivatásukban, szakmá-
jukban, oktatási- nevelési, egész-
ségügyi-szociális területen végzett 
kiemelkedő tevékenységükkel
hozzájárultak a város értékeinek 
növeléséhez. A városi kitüntetések 
átadása után a Cselekvő Összefo-
gással Celldömölkért Egyesület által 
alapított Celldömölk Tehetségeiért 
Kiss Péter-díjak is átadásra kerültek, 
melyeket Kiss Péter özvegyétől dr. 
Petykó Csillától, Fehér László polgár-
mestertől, és Tulok Gabriella egyesü-
leti elnöktől vehettek át a tehetséges 
fiatalok. »Reiner Anita

Államalapításunk tiszteletére

Értesítés gázszünetről
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az FGSZ Földgázszállító Zrt. 
üzemeltetésében lévő földgázszál-
lító rendszeren a 2023. augusztus 
29. 6.00 és 2023. augusztus 31. 
7.00 közötti időszakban gázszol-
gáltatási szünettel járó karbantartási 
munkálatok miatt a gázellátás szüne-
telni fog.  A balesetek elkerülése vé-
gett ezen időszak alatt a gázmérő 
előtti főcsapot zárva kell tartani, 
és a gázelvezetést szüneteltetni 
szükséges. Szíves megértésüket és 
együttműködésüket köszönjük!

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk 
következő száma 

2023. szeptember 8-án 
jelenik meg.

Az előző lapszámunkban 
megjelent Vadócz Jenő interjúhoz 

kapcsolódó fotó forrása: 
Magyar Cukrász Ipartestület 

(Nagy Mihály fotója)
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Pedagógusnap alkalmából, a város 
közoktatási feladatellátásában vég-
zett kiemelkedő tevékenységéért, 
magas színvonalú és lelkiismeretes 
munkája elismeréseként „Celldö-
mölk Városért Érdemérem” kitün-
tetésben részesültek:

Kiss Emília, pedagógus
Kiss Emília 2006-
ban szerezte meg első 
diplomáját a Berzse-
nyi Dániel Főiskola 
magyar nyelv és iro-
dalom, művelődésszer-

vező szakán. Mindig is tudta, hogy 
gyermekekkel szeretne foglalkozni, 
pályaválasztása során ez motiválta. 
2010-ben újabb oklevelet szerzett a 
Nyugat-Magyarországi Egyetem Sa-
varia Egyetemi Központ rekreáció-
szervezés-egészségfejlesztés szakán. 
2016-ban középiskolai testnevelőta-
nár diplomát szerzett. 2015-től kezd-
ve dolgozik az alsósági tagiskola 
testnevelőjeként, melynek során alsó 
és felső tagozatban egyaránt tanítot-
ta a tárgyat. Szabadidejében is nagy 
hangsúlyt fektet a sportra, tanítványai 
számára saját sportolói életútja is pél-
daértékű. Az iskolába kerülve, már 
az első pillanattól kezdve magáénak 
érezte az intézmény szellemiségét. 
Fiatalos gondolkodással, empatikus 
személyiséggel járul hozzá a min-
dennapokhoz. Tevékenysége során 
minden lehetőséget megragad, hogy 
formálja a tanulók személyiségét. Kö-
telességének érzi, hogy szárnyaik alól 
olyan gyermekek kerüljenek ki, akik 
az élet minden területén megállják 
helyüket. A nevelőtestület tevékeny 
tagja, alapos és fáradhatatlan. Figye-
lembe veszi tanítványai egyéni ké-
pességeit testi és szellemi értelemben 
egyaránt. Osztályfőnöki munkájában 
a gyermekek érdekét helyezi előtér-
be, felelősséggel végezve feladatát. 
Jelenleg ő az iskola gyermek- és ifjú-
ságvédelmi felelőse is, mely során 
nagy figyelmet fordít a nehéz sorsú 
gyermekek érdekeinek érvényesíté-
sére. Megszerzett tudását jelenleg is 
fejleszti, hiszen a Széchenyi István 
Egyetem Gyógypedagógia szakán 
tanul.

Küllei Katalin Hajnalka, pedagógus
Küllei Katalin Hajnalka számára a 
tanítás nem csupán egy iskolában el-
látandó feladatot jelentett. Számára 
a tanítás és a tanulás életforma volt. 

Megszerzett ismereteit a legnagyobb 
figyelemmel igyekezett átadni tanít-
ványainak, de ismerőseinek, kollégái-
nak is. Pedagógiai életútja első fontos 
mérföldköve a Pápai Erkel Ferenc 
Ének-Zenei Általános Iskola volt, ahol 
napközis nevelőként kezdett dolgozni, 
hogy aztán szakjait - magyar – orosz 
– német- is oktassa. Orosz nyelvből 
bemutatóórákat is tartott. Innen Al-
sóságra került, a Berzsenyi Lénárd 
Általános Iskolában 1990-től a német 
nyelvet is tanította. A nevelő-oktató 
tevékenysége mellett kidolgozott egy 
programot, melynek keretében sa-
ját iskolája felvette a kapcsolatot egy 
ausztriai iskolával. 1994-től a Cell-
dömölki Gáyer Gyula Általános is-
kola német nyelvi tagozatának tanára 
lett, ez az iskola és jogutódja innentől 
kezdve állandó munkahelyévé vált. 
Tanítványai kiemelkedő eredménye-
ket értek el nyelvvizsgákon, tanulmá-
nyi versenyeken. Osztályfőnökként a 
nyílt és elfogadó, kölcsönös tisztele-
ten alapuló párbeszéd híve volt. Prog-
ramok szervezésével tette színesebbé 
diákjai iskolai életét. Fontos volt szá-
mára, hogy ne csak puszta tényeket 
adjon át tanítványainak, hanem az 
önálló kutatásra, tájékozódásra ösztö-
kélte őket. Tanítványai közül többen 
választották a tanári pályát és visz-
szatértek hozzá gyakornokként. Pá-
lyafutásának mottója lehetne a Márai 
Sándortól való idézet: „Életre-halál-
ra olvasni, mert ez a legnagyobb, az 
emberi ajándék. Gondold meg, hogy 
csak az ember olvas.”

Nagyné Ferencz Mir-
till Veronika. tanító
Nagyné Ferencz Mir-
till Veronika 1965-ben 
született Celldömöl-
kön. Az Eötvös Loránd 
Általános Iskolában 

kezdte meg tanulmányait, melyet a 
mai napig felnevelő anyaiskolájaként 
tart számon. Édesanyja példáját kö-
vette, aki óvónőként dolgozott, így a 
Szombathelyi Óvónői Szakközépis-
kolában folytatta tanulmányait. Az 
érettségit 1983-ban szerezte meg, 
majd ugyanezen évben képesítés nél-
küli napközis nevelőként tért vissza 
alma materébe, az Eötvös iskolába. 
Ezt követően levelező munkarendben 
végezte el a Berzsenyi Dániel Tanár-
képző Főiskola tanítói szakát. Nagy 
szeretettel gondol vissza egykori 
igazgatóira Oszkó Zoltánra, Rozmán 
Lászlóra, Danka Adélra, valamint 
Viola Istvánra, de pályája során min-

den kollégájára és egykori oktatójára 
élő példaként tekint. Az évek folya-
mán elvégezte a mazsorett oktatói 
iskolát is, melyet aztán szakkörként 
folytatott, számtalan gyermeknek 
átadva tudását és a mozgás örömét. 
Példás hivatás-és kötelességtudata 
mentori munkája során is megmu-
tatkozott: öt mentoráltja ma már a 
pedagógusi pályát választva kollégá-
jává is vált. Legkisebb fia is követte 
édesanyja példáját: az ELTE történe-
lem-testnevelés tanári szakán folytat-
ja tanulmányait. Munkája során nagy 
figyelmet fordított a hátrányos hely-
zetű gyermekekre, akiknek a mazso-
rett is tökéletes alkalmat nyújtott arra, 
hogy kiteljesedhessenek. Kinevezését 
1983. augusztus 29-én vehette át, 
idén pedig 40 év szolgálat után vonult 
nyugdíjba a Celldömölki Városi Ál-
talános Iskolából, így most már hob-
bijainak és családjának szenteli majd 
életét. Mazsorett oktatói tevékeny-
ségét azonban továbbra is folytatja a 
Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár égisze alatt, szakkörként. 
Hitvallása a következő: „Még egyszer 
ugyanezt és ugyanígy csinálnám.”

Szabóné Kiss Ildikó 
tagintézmény-vezető
Szabóné Kiss Ildikó 
általános és középis-
kolai tanulmányait is 
Celldömölkön végezte. 
Érettségi bizonyítvá-

nyát 1979-ben szerezte meg a Ber-
zsenyi Dániel Gimnáziumban, majd a 
Szombathelyi Tanárképző Főiskolán 
szerzett oklevelet magyar-orosz sza-
kon. Ezt követően 1983-tól kezdett 
dolgozni az alsósági tagiskolában 
napközis nevelőként, rövid időn be-
lül pedig mindkét szakát taníthatta. 
Időközben osztályfőnöki és munka-
közösség-vezetői feladatokat is ellá-
tott. 1998-ban igazgatóhelyettes lett, 
majd a 2007-ben tagintézmény-ve-
zetői kinevetést kapott a Celldömöl-
ki Városi Általános Iskola Alsósági 
Tagiskolájában, ezen feladatköréből 
vonult idén nyugdíjba. Pályája iránti 
elköteleződését a gyermekek szerete-
te, valamint édesanyja határozta meg, 
aki maga is pedagógus szeretett vol-
na lenni, de sorsa úgy alakult, hogy 
ez nem tudott megvalósulni, így ő 
teljesítette be vágyát. Nagy szerepe 
volt hivatása kiválasztásában egykori 
középiskolai tanárának is, aki bíztatta 
és egyengette útját. A tanítás mellett 
fáradhatatlanul dolgozott azon, hogy 
Alsóság hagyományait megőrizze. 

A város kitüntetettjei
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Ezt a szívügyét az iskola diákjai 
számára is szerette volna átadni. 
Hitvallása a következő: minden-
kiben meg kell találni az értéket, 
hiszen minden egyes gyermekben 
lakozik valami, amit kincsként meg 
lehet ragadni. A titok nyitja csupán 
az, hogy az ehhez vezető utat meg-
találják-e, vagy sem. Tanítványai, 
valamint kollégái számára is min-
dig nyitva állt ajtaja. Vezetőként 
még inkább törekedett a hatékony 
kommunikációra, együttműködésre. 
40 éves szakmai munkája elis-
meréseként több kitüntetéssel is 
jutalmazták már. Legutóbb ped-
agógusnap alkalmából miniszteri 
elismerő oklevélben, valamint a 
Sárvári Tankerületi Központ által 
alapított Pedagóguséletmű díjban 
részesült. 

Szabóné Tulok Katalin, 
tanító
Szabóné Tulok Kata-
lin tősgyökeres cell-
dömölki. Iskolás éveit 
a Gáyer Gyula Általá-
nos iskolában kezdte 

meg, majd a Berzsenyi Dániel Gim-
náziumban szerzett érettségit, ahol 
hivatása mellett elköteleződött. Ezt 
követően a szombathelyi Berzse-
nyi Dániel Tanárképző Főiskolán 
tanult tovább, ahol 1988-ban általá-
nos tanítói diplomát szerzett, ének-
zene szakkollégiumi kiegészítéssel. 
Tanulmányai befejeztével visszatért 
alma materébe és a tanítási gyakor-
latot követően, pedagógusi pályáját 
a Gáyer Gyula Általános Iskolában 
kezdte meg. Volt tanárai nagy hatást 
gyakoroltak rá, melyet ő is példa-
ként szeretett volna továbbadni a 
következő generációnak. Munkája 
során folyamatosan képezte magát, 
2015-ben gyakorlatvezető mentor-
tanár képesítést szerzett, 2016-ban 
pedig mentorpedagógus szakvizsgát 
tett. A jogutód intézményben részt 
vett a kompetencia-alapú oktatás 
bevezetésében is, valamint a ped-
agógusképzésben is részt vállalt. 
A mai napig külön öröm számára, 
ha egy korábbi tanítványát men-
torálhatja és segítheti a pedagó-
gusi pályán való elindulását. 
Oktató-nevelő tevékenysége során 
mindig figyelembe vette a gyer-
mekek egyéni képességeit, és eze-
knek megfelelően, differenciáltan 
igyekezett képezni őket. Szám-
talan diákot készített fel az évek 
folyamán különböző versenyekre, 

akik sikeresen szerepeltek a meg-
mérettetéseken. Célja mindig is 
a szeretetteljes légkör kialakítása 
volt, illetve a tanulók tudásának 
megalapozása felsőtagozatos 
éveikre. Rendszeresen részt vesz 
szabadidős programok szervezé-
sében, munka-közösség-vezetőként 
kollégái munkáját segíti, támogatja.  
Munkájára hivatásként tekint, életét 
nem is tudná már elképzelni a gyer-
mekek társasága nélkül. 

Tarafás Ildikó, 
tanító-óvodapedagógus
Tarafás Ildikó Cell-
dömölkön született. 
Hivatásának kiválasz-
tásában egy volt 
tanára ösztönözte, aki 

példaértékű volt számára, munkáját a 
mai napig meghatározza az ő nevelő 
tevékenysége. Kezdetben az óvónői 
pályát célozta meg, így középisko-
lai tanulmányait a pápai Türr István 
Gimnázium és Óvónői Szakközépis-
kolában végezte el. Elhatározása itt 
is töretlen maradt, így az 1992-ben 
tett érettségi vizsga után az eszter-
gomi Vitéz János Római Katolikus 
Főiskolára felvételizett, ahol 1996-
ban szerezte meg a tanító-óvoda-
pedagógusi diplomát. Ezt követően 
megkeresést kapott Nagy József 
atya részéről, aki az akkoriban al-
akult celldömölki Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskolába kérte 
fel tanítónak. Pályafutását itt kezdte 
meg első osztályos tanítónőként és 
azóta is itt végzi, töretlen lelkese-
déssel nevelő-oktató tevékenysé-
gét. A tanítás mellett nagyon fontos 
szerepet tölt be életében a zene és az 
éneklés, így 2000-ben az éneksza-
kot is elvégezte a Berzsenyi Dán-
iel Főiskolán, azóta pedig az iskola 
énektanáraként is tevékenykedik. 
Szívügye az egyházi életben való 
szerepvállalás, a templomi énekkar 
vezetését több éve végzi. Hivatása 
során mindig is fontosnak tartotta 
a tehetséggondozást és a gyen-
gébb diákok felzárkóztatását, ezért 
2018-ban fejlesztő-differenciáló 
pedagógia szakvizsgát is tett a Váci 
Apor Vilmos Főiskolán. Folyama-
tosan fejleszti magát, időről időre 
vesz részt továbbképzéseken. 
Osztályfőnökként számtalan diák 
került már ki a szárnyai alól, tanít-
ványai szép versenyeredmények-
kel büszkélkedhetnek. Hitvallása 
és küldetése Don Bosco gondolata 
által fogalmazható meg: „Nem elég 

szeretni a fiatalokat, kell, hogy érez-
zék is, hogy szeretjük őket.”

Semmelweis-nap alkalmából a 
város egészségügyi-szociális el-
látásában végzett kiemelkedő te-
vékenységéért, magas színvonalú 
és lelkiismeretes munkája elis-
meréseként „Celldömölk Váro-
sért Érdemérem” kitüntetésben 
részesültek:

Fuksz Tibor Tamásné 
ápoló, általános 
asszisztens
Fuksz Tibor Tamásné 
Celldömölkön szül-
etett, általános isko-
lai tanulmányait is 

itt végezte. Ezt követően az Entz-
bruder Dezső Egészségügyi Szak-
középiskolában általános ápoló és 
asszisztensi végzettséget szerzett, 
majd munka mellett a Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnáziumban 
érettségi vizsgát tett. 2006-ban 
OKJ-s felnőttszakápolói képesí-
tést szerzett. 1983. augusztus 1-jén 
kezdett el dolgozni a celldömölki 
kórház sebészeti osztályán, ahol 
29 éven keresztül tevékenykedett. 
2014-ben újabb szakterületen szer-
zett végzettséget: csecsemő és gyer-
mekápolói vizsgát tett, ettől kezdve 
pedig a szülészeten kezdett dol-
gozni. A celldömölki egészségügyi 
intézményből a sárvári Szent László 
Kórházba került át 2021. július 
közepéig. Munkáját ezt követően 
kezdte meg a Népjóléti Szolgálat 
Időskorúak tartós bentlakásos ellá-
tása részlegében.  Jelenleg is ezen 
idősellátó egységében dolgozik, in-
nen megy nyugdíjba ez év augusz-
tusában. Munkavégzése során a 
hozzáértő és lelkiismeretes ápolá-
son és gondozáson túl sokkal többet 
nyújt az otthonban élő idős lakók 
számára: figyelmet, tiszteletet, 
szeretetet. Munkáját nagy alázattal, 
lelkiismeretesen és a legjobb tudása 
szerint végzi. A betegek szeretetét 
édesanyja adta át neki, aki korábban 
a sebészeten dolgozott, így már gyer-
mekkorától kezdve elköteleződött a 
szakma iránt. Pályája során számta-
lan kollégája segítette és mentorálta. 
Külön kiemelendő dr. Tamás Endre, 
dr. Mazur Sándor, dr. Várnai Levente 
és dr. Kovács Antal, akik mind-mind 
nagy hatást gyakoroltak munkájára. 
Férje és lánya egész életútja során 
támogatták, lehetővé tették azt, 
hogy hivatásában kiteljesedhessen. 
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Kerék Lajosné, labora-
tóriumi asszisztens
Kerék Lajosné Cell-
dömölkön született 
1964-ben. Gyermek-
korát Egyházashetyén 
töltötte, itt végezte 

általános iskolai tanulmányait is. 
Később a Celldömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnáziumban szerzett érett-
ségi bizonyítványt. Ezt követően 
gyógyszertári asszisztensi képesítést 
szerzett 1983-ban. Ekkor már haza-
húzott a szíve, melyet férjhez me-
netele még erősebbé tett, így 1985. 
októberében a Rendelőintézet kar-
tonzójában kezdett dolgozni Celldö-
mölkön. Ugyanezen intézményben 
később a bőrgyógyászatra került. 
Folyamatosan képezte magát: 2008-
ban általános asszisztensi-ápolói, 
majd 2013-ban labor asszisztensi 
képesítést szerzett. Ezt mind munka 
mellett végezte, mely nem sikerült 
volna családja támogatása nélkül. 
2013-tól kezdve a laborban végzi te-
vékenységét, innen megy nyugdíjba 
ez év végén. Pályája iránti elkötele-
ződése apai nagymamájától ered, aki 
mindig arra bíztatta, hogy emberek 
iránti szeretetét és segítőkészségét 
kamatoztassa majd a munka világá-
ban is. Ezt későbbi orosztanára erő-
sítette meg benne, aki szintén olyan 
hivatásban látta őt, mely emberkö-
zeli. Az egészségügyben eltöltött 
négy évtizedes munkáját mindvégig 
a szakmai elhivatottság, szorgalom, 
segítőkészség, a betegek iránti tiszte-
let és alázat jellemezte. Nyugodt sze-
mélyiség, aki jó kapcsolatot alakított 
ki a páciensekkel és kollégákkal egy-
aránt, nagy örömmel tölti el a helyi 
emberek szeretete.  Hivatástudatát a 
következő idézettel határozza meg: 
„Szeretnék egy segítő kézzé lenni, 
mely ott segít, ahol lehet.”

Lukács Lászlóné, 
ápolónő
Lukács Lászlóné Cell-
dömölkön született 
és Kemenessömjén-
ben élt, innen került 
munkája által később 

városunkba. 1983-ban végezte el 
Szombathelyen az Entzbruder Dezső 
Egészségügyi Szakközépiskolában 
az általános ápolói és asszisztensi 
szakiskolát, majd ugyanezen év jú-
liusában Intaházán a Pszichiátri-
ai Intézetben kezdte meg pályáját. 
Munkája során folyamatosan ké-
pezte magát: 1985-ben pszichiátriai 

ápolói és szakgondozói vizsgát tett, 
majd 2002-ben munka mellett érett-
ségizett le Celldömölkön. 2006-ban 
pedig felsőfokú OKJ-s ápolói képe-
sítést szerzett. 1996-ban, gyermekei 
születése után került a Celldömölki 
Városi Kórház aktív belgyógyásza-
ti osztályára. A betegekhez mindig 
lelkiismerettel és empátiával fordult. 
Az ápolói szakma számára nemcsak 
egy munka, de egy hivatás is, mely-
ben a legnagyobb sikerélményt az 
adja, ha egy beteg gyógyultan kerül 
ki szárnyaik alól. Tevékenységének 
fő szempontja a beteg ember segíté-
se, a betegjogok tiszteletben tartása.  
Az ápolókra egyre nehezedő súly 
ellenére is empatikus, segítőkész-
séggel, alázattal végzi választott hi-
vatását, hite, lelkesedése töretlen. 
Munkatársaival a négy évtized során 
szinte családi kapcsolatot alakított ki. 
A Covid járvány alatt is aktívan részt 
vett a fertőzöttek ápolásában. Jelen-
leg a Vas Vármegyei Markusovszky 
Egyetemi Oktatókórház Celldömölki 
Belgyógyászati Osztályán tevékeny-
kedik, negyven év szolgálati idő után 
idén nyugdíjba vonul. Szabadidejé-
ben ezek után sem fog tétlenkedni: 
három gyermeke és öt unokája bizto-
sítja számára az aktív napokat a kö-
vetkező években is.

Pőcze Anita, szakren-
delői asszisztens
Pőcze Anita már gyer-
mekkorában elköte-
lezte magát pályája 
iránt, ekkor érezte, 
hogy a másokon való 

segítés válhat a hivatásává. 1990-ben 
az Entzbruder Dezső Egészségügyi 
Szakközépiskolában szerezte meg 
általános ápoló és asszisztensi ké-
pesítését, majd ezt követően a cell-
dömölki Városi Kórházban kezdett 
dolgozni, mint ápolónő. Két év múl-
va a Vérellátó Állomás munkatársa 
lett, ahol munkatársaival, valamint 
a donorokkal is kiváló kapcsolatot 
ápolt. Itt nyolc évig végezte feladata-
it, melynek többek között része volt 
a kiszállásos és helyi véradásokon 
való részvétel is. 2000-ben a város 
röntgen szakrendelésén kezdett dol-
gozni. Folyamatosan képezte ma-
gát, tudását igyekezett naprakészen 
bővíteni. 2003-ban röntgen asszisz-
tensi, majd később képi diagnoszti-
kai és szonográfus szakasszisztensi 
képesítést szerzett. A röntgen és az 
ultrahang szakrendelés mellett sza-
badidejét nem sajnálva, továbbra is 

részt vállalt a vérellátó állomás mű-
ködésében. A covid járvány idején 
ápolónőként vett részt a fertőzöt-
tek gondozásában, és az oltópon-
tok munkájának is tevékeny részese 
volt. Hamar beilleszkedett a kórház 
közösségébe, kollégáival mindig ki-
váló kapcsolatot ápolt. Szeretettel 
gondol vissza dr. Marosfalvy Ferenc 
főorvosra, valamint Süléné Prieger 
Erzsébetre, akik pályája kezdetén 
segítették, mentorálták. Az elmúlt 
három évtizedben mindig jósággal, 
empátiával és precizitással végezte 
munkáját. Kötelességtudatát a se-
gíteni akarás jellemzi, a betegjogok 
maximális tiszteletben tartása mellett 
végzi mindennapi feladatait.

Varga Amarilla szak-
rendelői asszisztens
Varga Amarilla tős-
gyökeres celldömölki, 
itt született és jelen-
leg is itt látja el mun-
káját. Pályája iránti 

elköteleződését már egészen korán 
meghatározta családi háttere: édes-
anyja védőnő volt, nagyapja pedig 
házi orvosként dolgozott Ostffyasz-
szonyfán. Így nem is volt kérdés 
számára az, hogy az egészségügyi 
pályát választja, ebben látta meg hi-
vatását. Egészségügyi tanulmányait 
1980-ban kezdte meg Szombathe-
lyen az Egészségügyi Szakiskolában. 
Az iskolai tanulmányok befejeztével 
a celldömölki kórház belgyógyászati 
osztályán helyezkedett el 1983-ban, 
mint ápolónő. Itt hat éven keresztül 
látta el feladatait, közben pedig mun-
ka mellett felnőtt szakápolói vizsgát 
tett. 1989-ben a röntgen osztályon 
folytatta munkáját. Igyekezett min-
dig naprakész tudással rendelkezni, 
így folyamatosan képezte magát. 
Tanfolyamokon és továbbképzése-
ken egyaránt részt vett. 1989 és 1991 
között röntgen asszisztensi képzé-
sen vett részt Szombathelyen. Ezt 
követően 2005-ben képi diagnoszti-
kai asszisztensi képesítést szerzett. 
Feladatait azóta is töretlen lelkese-
déssel, empátiával és szorgalommal 
végzi a celldömölki rendelőintézet 
röntgen osztályán. Hivatástudata pél-
dás. Jó kapcsolatot alakított ki a bete-
gekkel, kollégáival is. Meghatározó 
számára az emberek szeretete, kö-
zelsége, a helyiek hamar a szívükbe 
zárták. Szakmájában mindig az em-
beri jogok tiszteletben tartása szerint 
igyekezett eljárni, elsődleges helyen 
tartva a betegek érdekeit.
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Állami ünnepünk, augusztus 20-a 
alkalmából „Celldömölk Városért 
Érdemérem” kitüntetésben része-
sültek: 

Csiszár Anikó, 
iskolatitkár
Csiszár Anikó Cell-
dömölkön született, 
általános iskolás éveit 
a Gáyer Gyula Általá-
nos Iskolában töltötte. 

2002 és 2006 között a Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnázium diák-
jai volt. Érettségi után a pápai Jókai 
Mór Közgazdasági Szakközépisko-
lába került, ahol ügyintéző titkári 
végzettséget szerzett. 2009-ben egy 
véletlen folytán, és édesanyja út-
ján értesült egy álláslehetőségről, 
így a Műszaki Szakközépiskolában 
kezdett dolgozni iskolatitkárként. A 
szakképző intézmény és a gimnázi-
um összevonásakor, 2011-ben ke-
rült a Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnáziumba, majd a szétválás után 
is ebben az intézményben maradt. 
A vezetőség és a nevelőtestületét 
bizalmát töretlenül élvezi, az iskola 
ügyeit lelkiismeretesen, odaadással, 
udvariasan intézi. A pedagógusok 
munkáját jóindulatúan segíti; ren-
getegszer fordulnak hozzá segítsé-
gért felnőttek és gyerekek egyaránt, 
s ő igyekszik minden problémát a 
legjobb tudása szerint megoldani. 
Türelme, nyugodtsága, elfogadó ter-
mészete, a személyiségéből áradó 
derű közkedvelt munkatárssá tette. 
Irodai munkáját maradéktalanul, 
precízen végzi, a hétköznapok zök-
kenőmentes lebonyolításához nagy 
mértékben hozzájárul mindenre ki-
terjedő figyelmével, alaposságával. 
Mindennapi tevékenysége során 
fontos számára a diákokkal és taná-
rokkal való harmonikus együttműkö-
dés. Korábbi tanárai, illetve az iskola 
egyéb dolgozói is segítették beillesz-
kedését, valamint mentorálták pályá-
ja kezdetén. 

Gyurák Pál ,villany-
szerelő, E.ON terület-
gazda
Gyurák Pál celldö-
mölki születésű, gyer-
mekkorától kezdve 
a dömölki városrész 

szolgál otthonául, jelenleg is itt ne-
veli két gyermekét. 1994-ben szerez-
te meg végzettségét a szombathelyi 
villamosipari technikumban, ezt kö-
vetően a kesztyűgyárban kezdett 

dolgozni Celldömölkön. Egy év ka-
tonaság után került 1997. szeptember 
1-jén az E-ON alkalmazásába. Terü-
letgazdaként a műszaki feladatok 
összehangolásáért és a megoldhatat-
lannak tűnő problémák megoldásáért 
felelős, melynek során figyelemmel 
kell lennie arra, hogy a villamose-
nergia szolgáltatás mindig rendelte-
tésszerűen működjön, az esetleges 
hibák pedig kijavításra kerüljenek. 
Pályaválasztását kreatív ötleteinek 
megvalósítása és a műszaki élet iránti 
vonzódás hívta életre, már fiatalkorá-
ban is szeretett kísérletezni, mindent 
megjavítani, alkotni. Jelenleg a cell-
dömölki járáson túl a sárvári járás 
déli községei is az ő illetékességébe 
tartoznak. Édesapja munkájából ki-
folyólag már egészen fiatalon sokat 
járta a vidék falvait, és megismerte 
lakosait. Az ő példájából tanulta, 
hogy a becsülettel, tisztességgel vég-
zett munka lehet csak gyümölcsöző. 
Munkáját lelkiismeretesen végzi, 
tudását és szakértelmét az emberek 
szolgálatába állítva, ezzel garantálva 
a szolgáltatásban résztvevők bizton-
ságát és nyugalmát. Életének minden 
területén Istenbe vetett hite segíti. A 
nehézségekre nem akadályokként, 
csupán megoldandó feladatokként 
tekint. Úgy érzi, elismerései nem-
csak neki szólnak: minden kollégája, 
tanító mestere és mostani csapata is 
hozzájárult életpályájához, sikerei-
hez és szakmai útjához. 

Kálovics Imre, építési 
vállalkozó
Kálovics Imre 1951-
ben született Celldö-
mölkön. Általános 
Iskolai tanulmányai 
befejeztével, 1965-

ben a szakmunkás képzőben foly-
tatta tanulmányait. Ezt követően Vas 
megye akkori első számú kőműves 
mestere Kosztolánczi János lett az 
oktatója, akinél három évig tanulta 
ki a mesterség rejtelmeit, majd két 
évig a kezei alatt dolgozhatott. Ezen 
időszak után kezdett Celldömölkön 
tevékenykedni. 1973-ban bevonult a 
seregbe, majd egy évre rá leszerelt. 
A honvédség berkein belül mun-
kavezetői tanfolyamot végzett el, 
mely által a paksi erőműhöz került, 
ahol a legelső katonaként teljesített 
szolgálatot. 1976-ban kezdett el dol-
gozni az akkori Celltexnél, ahol 38 
évig végezte feladatait. Ez idő alatt 
született meg pályája egyik legna-
gyobb büszkesége, hiszen 16 ezer 

négyzetméternyi csarnokot sikerült 
megépíteniük az építési brigád köz-
reműködésével, melynek vezetője 
volt és nagy szerepet vállalt a mun-
kálatok levezénylésében. 2002-ben 
a korábbi másodállását felváltotta 
főállása, ekkortól tevékenykedik 
ugyanis egyéni vállalkozóként. 58 
évnyi szakmában ledolgozott idő áll 
a háta mögött, munkáját számtalan 
eredménye dicséri. Többek között 
a kemenesmihályfai kastély belső 
átalakítása is az ő nevéhez kötődik. 
2010-es nyugdíjba vonulása után 
sem hagyta abba hivatását: továbbra 
is gyakorolja a szakmát, melyet egy-
ben hobbijának is tekint. Még min-
dig vannak elérendő és kitűzött célok 
az életében, melyek megvalósításáért 
nap mint nap küzd és törekszik azok 
megvalósítására.

Németh Csaba, buszsofőr
Németh Csaba tősgyökeres celldö-
mölki, jelenleg is itt él, feleségével 
itt nevelik 14 éves gyermeküket. 
Alapfokú iskolai és középiskolai ta-
nulmányait is itt végezte el az akkori 
Gáyer Gyula Általános Iskolában, 
majd azt követően a szakiskolában 
tanult tovább, ahol közlekedés-gép-
szerelő végzettséget szerzett. 1987 
és 1996 között a Magyar Államva-
sutak alkalmazásában állt, ahol fő 
feladatkörébe a dízelmozdonyok 
szerelése tartozott. Ezt követően 
1996. március 1-jével került Ba-
logh Zsolt egyéni vállalkozóhoz, 
jelenleg a Kemenesalja Busz Kft. 
égisze alatt végzi munkáját. 2013. 
június 13-án a celldömölki helyi já-
rat sofőrje lett, mely feladatot azóta 
is töretlen lelkesedéssel látja el. A 
szakma iránti elköteleződését édes-
apja és az ő munkája határozta meg, 
aki gépkocsi szerelőként dolgozott, 
így már fiatalon bevezette őt is a 
szakma rejtelmeibe. Munkáját lel-
kiismeretesen, empátiával végzi. Az 
utasokkal való napi kapcsolattartás 
miatt nagyon fontos a türelem és az 
emberek szeretete. A helyi járatos 
közlekedést igénybevevők az elmúlt 
években a szívükbe fogadták, gyak-
ran osztanak meg vele személyes 
történeteket, problémákat is. Pályája 
során mindig is előre vitte a gépek 
iránti elköteleződés, valamint annak 
az öröme, hogy az emberek minden-
napjait könnyíti meg az által, hogy 
egyik pontból a másikba juttatja el 
őket. Fennmaradó szabadidejét csa-
ládjával tölti és szívesen kertészke-
dik otthonában.
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Németh Lajos László-
né, pénzügyi ügyintéző
Németh Lajos Lász-
lóné Celldömölkön 
született, általános 
iskolai tanulmányait 
Kemenessömjénben, 

illetve Kemenesmihályfán végez-
te. Ezt követően a celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnáziumban 
érettségizett. 1982 szeptemberében a 
kemenesszentmártoni TSZ-ben kez-
dett dolgozni, mint ügyintéző, majd 
1987-től a KSH számítástechnikai 
ügyvitelszervező vállalat gazdasági 
ügyintézőjeként végezte feladatait. E 
munkakörben a gazdasági szegmens 
minden részét átfogó feladatokat lá-
tott el. Folyamatosan képezte magát: 
elsőként vámügyintézői, majd mér-
legképes könyvelői képesítést szer-
zett. A Celldömölki Önkormányzati 
Hivatalhoz 1998. január 26-án került, 
azóta is itt dolgozik, immár 25 éve, 
mint pénzügyi ügyintéző. Pályája 
felé a számok és számítási feladatok-
kal kapcsolatos szeretete indította el. 
Tevékenysége változatos, sokféle te-
rületet lefed mindennapos munkája. 
Vallja, hogy munkáját csakis alázattal 
érdemes végezni, minden feladatát 
ennek tudatában végzi. Pályája során 
a családjából merített erőt, a családi 
egység az ő boldogságát is nagyban 
meghatározta, átsegítette az akadá-
lyokon. Kötelességtudata példás, a 
rábízott feladatokat precízen, töret-
len lelkesedéssel látja el. Kollégái és 
az ügyfelek bármikor fordulhattak 
hozzá segítségért. Hivatástudatát egy 
Victor Hugo-tól származó idézettel 
foglalhatjuk össze: „Próbálj meg úgy 
élni, hogy ne vegyék észre ott, ahol 
vagy, de nagyon hiányozzál onnan, 
ahonnan elmentél.”

Állami ünnepünk, augusztus 20-a 
alkalmából, Celldömölkért elkö-
telezettséggel végzett kimagasló 
szakmai, áldozatos és kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként posz-
tumusz kitüntetésben részesült 

Dr. Maár Róbert, egykori főorvos
Dr. Maár Róbert Celldömölkön 
született, általános és középisko-
lai tanulmányait is itt végezte. A 
Berzsenyi Dániel Gimnáziumban 
1979-ben szerzett érettségi után a 
Pécsi Orvostudományi Egyetemen 
kezdte meg tanulmányait. Itt 1985-
ben szerzett diplomát, ugyanezen év 
októberében a győri kórház intenzív 
osztályán kezdte meg pályáját, mint 

aneszteziológus. 1994-ben szülé-
szet-nőgyógyászat szakvizsgát tett. 
A Celldömölki Sportegyesülettel 
Antók Zoltán idején került szoro-
sabb kapcsolatba. Nagyon szerette 
a sportolókat, kitűnően megtalálta 
velük a közös hangot, problémáikkal 
bármikor fordulhattak hozzá. Pályá-
ja során a győri ETO, majd később 
a Mezőkövesd Zsóri FC csapatorvo-
sa is volt, ahol szeretettel gondolnak 
vissza az általuk csak ’Dokinak’ ne-
vezett szakemberre. Szülővárosához 
mindig visszahúzta szíve: amikor 
csak tudott hazajárt, családjával is 
megismertetve gyökereit. Élete fo-
lyamán igazi lokálpatriótaként se-
gítette a helyieket és öregbítette a 
város hírnevét. Hivatástudatát a szol-
gálatkészség, az emberek és a ter-
mészettudományok iránti szeretetet 
határozta meg. Példás emberi kap-
csolatai által a betegek és kollégái 
mindig bizalommal fordulhattak 
hozzá. Munkásságát több elismerés-
sel is jutalmazták, így többek között 
Győrben Pro Urbe díjat vehetett át. 
Szerető férj és apa volt, amit mi sem 
bizonyít jobban, minthogy öröksé-
gét gyermekei tovább éltetik: ők is a 
gyógyítás mellett kötelezték el ma-
gukat, ma már mindketten a győri 
Petz Aladár Egyetemi Oktató Kór-
házban teljesítik hivatásukat. 

A város közbiztonsága érdekében 
végzett kiemelkedő tevékenységé-
ért, magas színvonalú és lelkiis-
meretes munkája elismeréseként 
Celldömölk Városért Emléklap 
elismerésben részesült az Év Ren-
dőre Celldömölkön cím birtokosa, 

Laki Patrik, 
rendőr törzsőrmester
Laki Patrik Ostffyasz-
szonyfáról származik, 
általános iskolai ta-
nulmányait is itt vé-
gezte. Ezt követően 

a szombathelyi Savaria Rendészeti 
Szakközépiskolába került, majd Kör-
menden folytatta tanulmányait az 
akkori Rendészeti Szakközépiskolá-
ban. 2016. szeptember 1-jén kezdte 
meg hivatásos rendőri szolgálatát a 
Vas Vármegyei Rendőrfőkapitány-
ság Celldömölki Rendőrkapitánysá-
gának Rendészeti Osztályán, mint 
járőrtárs. 2017-ben, vizsgája sikeres 
letétele után hivatalosan is kinevez-
ték járőrnek. Munkája elismerése-
ként járőrvezetőként, majd 2020-tól 
járőrparancsnokként teljesített szol-

gálatot. 2023. április 1-jétől pedig 
körzeti megbízotti feladatokat lát el. 
Napi tevékenységében szereti a vál-
tozatosságot, hiszen szakmájában 
nincs két ugyanolyan nap. Pályája 
során Molnár Ádám főtörzsőrmester, 
valamint Horváth Máté százados se-
gítették, mentorálták. Eddigi rendőri 
munkája során a részére meghatá-
rozott feladatokat minden esetben 
a legjobb tudása szerint maradékta-
lanul végrehajtotta. Hivatástudata 
példás, a szervezet iránti elkötele-
zettsége alapján kollégái elé példa-
képként állítható. Szakmai tudását 
folyamatosan fejleszti. Széleskörű 
elméleti tudása eredményességben 
megmutatkozó gyakorlatiassággal 
párosul. Közterületi munkája során 
az egyik legaktívabb, átlagon felüli 
teljesítményt nyújtó rendőr.

Hivatásában nyújtott kiemelkedő 
tevékenységért, magas színvona-
lú és lelkiismeretes munkája elis-
meréseként Celldömölk Városért 
Emléklap kitüntetésben részesült:

Geiger Ernőné
Geiger Ernőné Cell-
dömölkön született, 
általános és középis-
kolai tanulmányait is 
itt végezte. Érettségi 
után a kozmetikus 

szakma iránt köteleződött el, de az 
élet úgy hozta, hogy egy év szünetet 
kellett tartania tanulmányaiban, ez 
idő alatt a helyi sportegyesületnél 
helyezkedett el, mint adminisztrátor. 
Ezt követően 1981 és 1984 között 
kitanulta a szakmát. Mindeközben 
férjhez ment, majd 1984-ben meg-
született fiuk, Gábor. Később, egy 
munkahelyváltás miatt az akkori 
költségvetési üzemnél helyezkedett 
el, mint bérszámfejtő helyettes. Ezt 
egy kalandos életút követte: több 
szakmában és munkahelyen is ki-
próbálta magát, mígnem lehetősé-
ge adódott a Kresznerics Ferenc 
Könyvtárnál elhelyezkedni. Ezzel 
úgy érezte „hazatalált”, itt érezte 
igazán, hogy kiteljesedhet. Hálás 
szívvel emlékszik vissza a könyv-
tár akkori vezetőjére Dr. Bellérné 
Horváth Cecíliára, aki a szárnyai alá 
vette és elindította ezen a pályán. 
Köszönettel tartozik továbbá Pálné 
Horváth Mária, valamint Németh 
Tibor irányába is, akik szintén men-
torálták, segítették munkáját és kol-
légákból barátokká váltak az évek 
folyamán. 
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Nagy öröm volt számára, hogy 2001-
ben részese lehetett annak a csapat-
nak, akik az Év könyvtára cím felé 
vezették az intézményt. További si-
kerélményként élte meg a Munká-
csy-kiállítás lebonyolításában való 
részvételt, és örömmel figyelte a fej-
lődő, szépülő városunk formálódását. 
A könyvtár és a művelődési központ 
összeolvadása után munkaköre vál-
tozatossá vált: recepciós, valamint 
könyvtárosi feladatokat is ellátott. 
Idei nyugdíjba vonulásáig, a KM-
KK-ban töltött évei alatt lelkiismere-
tesen és precízen végezte munkáját, 
kollégái és a látogatók mindig fordul-
hattak hozzá segítségért. 

Hajba Dezsőné
Hajba Dezsőné 1971 
és 1973 között gyors 
és gépíró végzettséget 
szerzett Pápán. Ezt kö-
vetően a Celldömölki 
Járási Hivatal művelő-

dési osztályán helyezkedett el, mint 
adminisztrátor. Itt dolgozott egészen 
1977-ig. Munka mellett szerzett 
érettségi bizonyítványt a celldömöl-
ki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban. 
Ezt követően 1981 és 1983 között 
az Entzbruder Dezső Egészségügyi 
Szakközépiskolában tanult tovább, 
ahol általános asszisztensi végzett-
séget szerzett. Ezek után sem hagy-
ta abba tanulmányait: 2003-ban egy 
OKJ-s képzést is elvégzett. 1977 
februárjától egészen 2013-ig a CEL-
LOXI-MED Kft. alkalmazásában állt 
teljes munkaidőben. 2001-től pedig a 
CELLPraxis Kft-nél tevékenykedett. 
2019. január 12-én vonult nyugdíjba, 
de munkáját azóta sem hagyta abba: 
négyórás munkaidőben dolgozik to-
vábbra is az egészségügyben. Pályája 
iránti elköteleződését az idősek iránti 
szeretete, a gondoskodás vágya in-
dukálta. Családjában is jelen voltak 
olyan személyek, akik segítségre szo-
rultak, így rájöhetett arra, hogy szá-
mára ez okoz örömöt, ez az a hivatás, 
melyben kiteljesedhet. Kötelesség-
tudata példás, mindig maradéktala-
nul teljesítette a rábízott feladatokat. 
Kollégáival szoros kapcsolatot ápol, 
mindig számíthatott jó tanácsaikra, 
mentorálásukra. A betegek érdekét 
mindig előtérbe helyezte, bármikor 
fordulhattak hozzá segítségért. Hi-
vatástudatát a kitartás és az erő hatá-
rozza meg, úgy érzi csak és kizárólag 
akkor lehet véghez vinni a feladato-
kat, ha e kettő az emberben megfele-
lően jelen van. 

Koszogovits Norbert 
(edző)
Koszogovits Norbert 
szombathelyi szár-
mazású táncedző, aki 
egyesületével a Roc-
ky-Dilly ARRC-bal 

már évek óta gazdagítja Celldömölk 
kulturális- és sportéletét. Táncos kar-
rierjét testvére motiválta, aki már 
egészen fiatalon erre az útra lépett. 
Eredményei között említhetjük meg 
többek között a többszörös országos 
és magyar bajnoki címet is sportágá-
ban. Sportedzői pályáján is testvére 
indította el, akinek balesete megerő-
sítette benne azt, hogy hivatása során 
olyan irányba kell terelnie táncosait, 
hogy hasonló esetek ne történhesse-
nek meg velük. A táncosok oktatását 
1997-ben kezdte meg Celldömöl-
kön, akkoriban még a Kemenesaljai 
Művelődési Központ berkein belül. 
Később, 1999-ben hivatalosan, egye-
sületi formában „Rocky-Dilly” Ak-
robatikus Rock and Roll Club néven 
kerültek bejegyezésre. A táncos ok-
tatás jelenleg már több településen is 
folyik: Szombathelyen, Celldömöl-
kön, Sárváron, Ikerváron, Ostffyasz-
szonyfán, Gércén, Zalaegerszegen 
és Andráshidán. 2000-ben közép-
fokú sportedzői képesítést szerzett 
Szombathelyen. A szárnyai alól ki-
került növendékek számtalan verse-
nyeredménnyel büszkélkedhetnek, 
kijutottak többek között a müncheni 
világbajnokságra is. Ezen kívül a vá-
ros rendezvényeinek is aktív közre-
működői. Ötéves és kétéves kislánya 
továbbviszik örökségét, hiszen már 
ők is megismerkedtek a tánc vilá-
gával. Hitvallását, miszerint „Tedd 
mindig azt, amit szeretsz”, edzői te-
vékenysége folyamán is gyakorolja. 
Célja a rendszeres sportolás mellett 
az egészséges életmódra nevelés, a 
pontosság, az esztétika, a szépérzék, 
a jó közösségtudat kialakítása cso-
portjai körében. 

Kovács-Dávid Adél 
(tanügyigazgatási re-
ferens)
Kovács-Dávid Adél 
középiskolai tanulmá-
nyait Szombathelyen 
végezte, ahol földmé-

rő képesítést szerzett. Negyven év 
munkaviszonyból 35 évet a közigaz-
gatásban dolgozott. 1983-ban, 18 
éves korában a Celldömölki Városi 
Tanács Városgazdálkodási osztályán 
építésügyi nyilvántartóként kezdett 

dolgozni. Gyermeke születése után 
rövid kitérő következett, a Celldö-
mölki ÁFÉSZ-nél kezdett dolgozni. 
Ezt követően 1989-ben visszatért a 
közigazgatásba: a Celldömölki Vá-
rosi Tanács, majd a Celldömölki 
Polgármesteri Hivatal településüze-
meltetési és kereskedelmi ügyinté-
zője lett. 2010-ben humánerőforrás 
menedzser végzettséget szerzett a 
Pannon Egyetemen Veszprémben, 
majd 2013-ban a Celldömölki Járási 
Hivatal személyügyi ügyintézőjeként 
kezdett dolgozni. Ugyanezen évben 
a Celldömölki Tankerület, 2016-tól 
pedig a Sárvári Tankerületi Köz-
pont személyügyi referense volt. Itt 
végezte feladatát egészen nyugdíjba 
vonulásáig. Ezen időszak alatt a cell-
dömölki és Celldömölk környéki is-
kolák humánerőforrással kapcsolatos 
ügyeit intézte. Munkáját mindvégig 
rendszerszemléletű attitűd, magas 
fokú precizitás, önállóság, moti-
váltság és segítőkészség jellemezte. 
A kormánytisztviselők, valamint 
a közalkalmazottak személyügyi 
feladatainak ellátása során nem az 
adatokat látta, hanem az azok mö-
gött elhelyezkedő embert. Feladatait 
empátiával végezte, munkatársaival 
jó kapcsolatot ápolt. Fiatal kollégá-
it mentorként vezette be a szakma 
rejtelmeibe. Tudását folyamatosan 
frissítette, hogy naprakész lehessen, 
így számtalan továbbképzésen, tan-
folyamon vett részt. Volt kollégáira, 
vezetőire szeretettel gondol vissza.

Ódor Katalin
Ódor Katalin Sárvá-
ron született, jelenleg 
Vásárosmiskén él. 
Középiskolai tanul-
mányait a Sárvári Ti-
nódi Gimnáziumban 

végezte, majd ezt követően a szom-
bathelyi Berzsenyi Dániel Főis-
kola számítástechnika, valamint 
informatikus-könyvtáros szakán ta-
nult tovább. 2008-ban megszerezte 
diplomáját tananyag fejlesztő szak-
iránnyal kiegészítve, majd Sárváron 
helyezkedett egy egyéni vállalkozó 
alkalmazásában, mint adminisztrátor. 
2010 májusában fedezte fel az E-ON 
hirdetését, ahol az ügyfélkapcsola-
ti központba kerestek munkatársat. 
Munkába állása után rögtön tudta, 
hogy megtalálta az életben a helyét: 
mindig is tudta, hogy szeret az embe-
rekkel foglalkozni - melyben családja 
példáját követte - itt pedig tökélete-
sen ki tudott ebben teljesedni. 
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» K I T Ü N T E T É S

Nagy elismerés számára, hogy az 
évek folyamán területén belül elér-
hette a legmagasabb pozíciót, így je-
lenleg ügyfélkapcsolati szakértőként 
tevékenykedik. Napi feladatai közé 
tartozik többek között a személyes 
kapcsolattartás, az új kollégák men-
torálása és háttérfeladatok elvégzése 
is. Pályája kezdetén akkori főnöke 
egyengette útját, valamint Soósné 
Berta Andrea, aki mentorálta és se-
gítette őt, megadta számára az alapo-
kat. Az élet úgy hozta, hogy később 
szerepeik felcserélődtek, így mind-
ketten támogathatták egymás munká-
ját. Hivatástudatát a segíteni akarás 
érzése határozza meg, hisz abban, 
hogy minden ügyfelet egyenlőként 
kell kezelni. Tevékenységét abban a 
mentalitásban végzi, hogy úgy viszo-
nyuljon az ügyfelekhez, ahogy ő is 
szeretné, ha vele bánnának.

Soósné Berta Andrea 
E.ON ügyfélszolgálati 
munkatárs
Soósné Berta Andrea 
középiskolai tanulmá-
nyait a Sárvári Tinódi 
Ferenc Gimnázium 

nyolcosztályos tagozatán végezte 
el. Ezt követően a Berzsenyi Dániel 
Tanárképző Főiskolán szerzett föld-
rajz-háztartásökonómia-életvitel sza-
kos tanári képesítést. Letelepedése 
még bizonytalan volt, így nem helyez-
kedett el szakmájában, mert szerette 
volna megóvni a gyermekeket egy 
esetleges tanárváltás miatti negatív 
érzésektől. Ekkor kapott lehetőséget 
arra, hogy az E-ON új, Celldömölkön 
nyitott fióktelepén elhelyezkedhes-
sen. Azóta is itt végzi napi feladata-
it, mint ügyfélkapcsolati munkatárs. 
2018-ban Pápa mellé költözött, de 
munkahelyét nem szerette volna hát-
rahagyni, hiszen számára nagyon 
kedves munkakörnyezet veszi körül. 
Munkája során a műszaki ügyek vi-
telében vesz részt, foglalkozása vál-
tozatos és sokrétű. Nagy szeretettel 
gondol kollégájára Ódor Katalinra, 
akit munkája kezdetén mentorálha-
tott, majd gyermekei születése után, 
visszatérve a munka világába ő vezet-
te újra be a szakma rejtelmeibe, illetve 
a változásokba. Pályája során az em-
berekkel való kapcsolattartás vált szá-
mára a legfontosabbá. Örömmel tölti 
el, ha segítő kezet tud számukra nyúj-
tani, és az is, ha mosollyal az arcukon 
hagyják el irodáját. Munkáját mindig 
nagyfokú precizitással, empátiával, 
valamint töretlen lelkesedéssel végez-

te. Kollégái és az ügyfelek bizalom-
mal fordulhattak hozzá.

Celldömölk fiatal tehetségeként 
kiváló tanulmányi eredményéért 
és közéleti tevékenysége elismeré-
seként a Cselekvő Összefogással 
Celldömölkért Egyesület által ala-
pított Kiss Péter-díjban részesült: 

Csuka Dániel
Csuka Dániel a Celldö-
mölki Városi Általános 
Iskola végzős diákja 
volt. Általános iskolás 
évei alatt szívesen és 
rendszeresen vett részt 

tanulmányi versenyeken, különösen 
a humán tantárgyak érdeklik. Kisko-
rától szenvedélyesen olvas, szereti a 
verseket, szavalóversenyek rendsze-
res résztvevője. A Petőfi-bicentenári-
um alkalmából szervezett versmondó 
eseményeken épp úgy eredményesen 
szerepelt, mint a Kazinczy Ferencről 
elnevezett ’Szép magyar beszéd’ 
versenyen vagy a Kárpát-medencei 
Simonyi Zsigmond Helyesírási Verse-
nyen. A városi, megyei és területi jeles 
helyezések között a történelem, nyel-
vi és országismereti, komplex humán 
tantárgyterületi sikerek kapnak helyet. 
Az iskolán kívüli elfoglaltságai is sok 
örömöt jelentenek számára. Az Ádám 
Jenő Alapfokú Művészeti Iskola Szín-
ház Tanszakának tanulójaként kiváló 
eredménnyel végzett, előadásuk ezüst 
minősítést ért el a 32. Weöres Sándor 
Gyerekszínjátszó Találkozó Vas vár-
megyei fordulóján. Rendszeres sze-
replője a városi megemlékezéseknek 
is. Kedvenc tantárgya a történelem, 
de a reál területek, a természettudo-
mányok is érdeklik. A matematika 
mellett főként a biológia, a családi kö-
tődés miatt a mezőgazdaság, a termé-
szet szeretete jellemzi. A természetet 
nem csak bejárja, de szívesen meg is 
örökíti: az Írottkő Natúrparkért Egye-
sület Chernel István természettudós 
halálának 100. évfordulója alkalmából 
hirdetett fotópályázaton a madarak fo-
tózásával 2. helyezést ért el. Szívesen 
vesz részt a közösségi, diákéletben 
is: a diákönkormányzatban az osztá-
lya képviseletében tevékenykedett. 
Hobbija a fotózás mellett a szerepjá-
ték. Igazi extrovertált személyiségnek 
tartja magát, nyitott és könnyen barát-
kozik, így kíváncsian várja a középis-
kolás éveket, melyeket Kőszegen tölt 
majd. Általános iskolai tanulmányai 
alatt végig kitűnő eredményt ért el, 
angol nyelvtudását szeretné minél in-

kább kiteljesíteni, így a Jurisich Mik-
lós Gimnázium két tanítási nyelvű 
magyar–angol tagozatán folytatja a 
tanulmányait szeptembertől.

Révfi Dalma
Révfi Dalma a Cell-
dömölki Berzsenyi 
Dániel Gimnáziumban 
érettségizett májusban. 
A Celldömölki Városi 
Általános Iskola egy-

kori diákjaként és gimnazistaként is 
kitűnő eredménnyel zárta a tanéveket. 
Dalmát leginkább a humán tantár-
gyak érdeklik, versenyeredményi és 
jövőbeni tervei is ehhez a területhez 
kapcsolódnak. Kimagasló sikere volt 
a két évvel ezelőtt Sátoraljaújhelyen 
megrendezett ’Édes anyanyelvünk’ 
országos verseny, ahol a Kárpát-me-
dencei döntőbe jutva a legjobbak 
között emlékplakettben részesült. 
Szövegértési és helyesírási, irodalmi 
és novellaelemző országos versenyek 
résztvevője volt. Gyermekkora óta 
rengeteget olvas, szívesen jár könyv-
tárba, és maga is próbálkozik az írás-
sal. Egyelőre novellákat fogalmaz, de 
mindenképpen szeretne regényt írni. 
Vonzza a zene is, zeneiskolában zon-
gorázni tanult, de önállóan gitározni 
is megtanult, gyakran kísérte gitáron a 
gimnáziumi énekkart. A Keszthelyen 
megrendezett Helikon Fesztiválon is-
kolatársával együtt hegedű-zongora 
zenei előadásukkal ezüst minősítést 
kaptak. A közösségi és diákéletben 
aktívan kivette részét a programok 
szervezéséből. Általános iskolásként 
iskolai elnökként, a gimnáziumban 
alelnökként dolgozott diáktársaival 
együtt. A gimnáziumi nyílt napok, 
toborzó programok szervezője és ak-
tív résztvevője volt. Szívesen sportol, 
a gimnáziumi leány röplabdacsa-
pat csapatkapitánya volt. Az idegen 
nyelvek ismeretét alapvetőnek tarja: 
német nyelvből középfokú, angol 
nyelvből felsőfokú nyelvvizsgát szer-
zett. Az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetem bölcsészettudományi karán 
anglisztika szakon tanul tovább szep-
tembertől. Fontosnak tartja, hogy Bu-
dapesten legyen egyetemista, vonzza 
a főváros. Később is ott szeretne élni, 
az egyetem elvégzése után szakfordí-
tóként, majd műfordítóként szeretne 
dolgozni. Dalma a Kemenesaljai Ba-
ráti Kör által adományozott cím bir-
tokosa, az Év Diákja lett. Iskolájában 
évfolyamelsőként Berzsenyi-plaket-
tet kapott a középiskolai évek elis-
meréseként.



12

Új Kemenesalja »   2023. 08. 25.

Ismét ünnepi hangulat költözött 
a celldömölki Vulkán Gyógy- és 
Élményfürdőbe. Augusztus 12-én 
fennállásának 18. évét ünnepelte 
a helyieknek és idelátogatóknak 
egyaránt maximális kikapcsoló-
dást nyújtó létesítmény.

Csaknem húsz éve áll nyitva a ven-
dégek előtt Celldömölk egyik leg-
fontosabb turisztikai létesítménye, 
a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő. 
Ahogy azt már az utóbbi években 
megszokhattuk, a fürdő munkatársai 
a vendégekkel együtt ünneplik meg 
a jeles eseményt különböző szóra-
koztató programokkal karöltve, 
osztozva az örömteli pillanatokban. 
Idén sem volt ez másképpen. Az ün-
nepségnek az idő is kedvezett, így 
a fürdőzők napfényes strandidőben 
élvezhették a programokat. 11 
órától Kutyás Agility bemutató nyi-
totta meg a programok sorát, majd 
a Tarisznyások zenekar szórakoz-
tatta a nagyérdeműt. Kora délután 

a megjelent vendégeket Majthényi 
László a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke, valamint Fehér László pol-
gármester köszöntötte, méltatva 
a létesítmény eddigi működését. 
Természetesen a hagyományos 
tortabontás sem maradhatott el, me-
lyet Motoros Street fighter bemutató 
követett. Az est hátralévő részében 
mindenki megtalálhatta a hozzá 

leginkább illő programot, hiszen a 
szervezők változatos koncertekkel 
várták a kilátogatókat. Színpadra 
lépett az Irigy Hónaljmirigy és az 
Evilution együttes, illetve a közön-
ségkedvenc Balázs Pali énekes is. 
A nap megkoronázásaként pedig a 
fürdő munkatársai habpartyra invi-
tálták meg a résztvevőket.

»Novák Fanni

Nagykorú lett a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő

V E G Y E S «

A Cselekvő Összefogással Celldö-
mölkért Egyesület "Szabadtéri 
mozi - programsorozatának" első 
eseményét szervezte meg a KMKK 
előtti téren,  Augusztus 11-én a 
Becsúszó szerelem című magyar 
vígjátékot tekinthették meg a kilá-
togatók.

A nyári meleg beköszöntével sokan 
vágynak a szabadba otthonuk bezárt-
ságából. Szabadtéri programok sora 
veszi ilyenkor kezdetét, melyek ál-
tal kicsiknek és nagyoknak egyaránt 
igyekeznek szórakozási lehetőséget 
nyújtani. A Cselekvő Összefogással 

Celldömölkért Egyesület szabadtéri 
mozira invitálta meg a város lakos-
ságát augusztus 11-én este, melynek 
keretében a Becsúszó szerelem című 
hazai vígjátékot tekinthették meg. 
A film szereplői közt a celldömölki 
Soltis Lajos Színház színésze, Piller 
Ádám is felbukkant a mozivásznon. 
A Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár előtti téren összegyűlt 
nézőket Fehér László polgármester, 
az egyesület vezetője köszöntötte. A 
szabadtéri programnak ezúttal az idő-
járás is kedvezett, így igazi nyári han-
gulatban élvezhették a programot a 
mozizás kedvelői. A CSÖCE tagjai a 

későbbiekben még további két filmes 
alkalomra várják az érdeklődőket: 
szeptember 1- jén az El a kezekkel a 
Papámtól!, majd szeptember 15-én a 
Beugró a Paradicsomba című filmek 
kerülnek levetítésre ugyanezen hely-
színen. »Novák Fanni

Filmnézés a csillagok alatt

Felhívás

Idén ünnepeljük Celldömölk és 
Pagnacco (Olaszország) testvér-
városi kapcsolatának 30 éves 
évfordulóját. Ennek tiszteletére a 
Sághegyi Szüreti Napok keretén 
belül kiállítás készül. 
Szeretnénk kérni, hogy akinek 
van a birtokában fotó, dokumen-
tum, az eseményhez kapcsolódó 
emléktárgy, szíveskedjen kölcsö-
nözni a kiállítás idejére. 

A fent említett dolgok leadási ha-
tárideje: szeptember 15. 

Helye: Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár.
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» S P O R T

Ötödik alkalommal került megren-
dezésre az Alsósági Sportcsarnokban 
a Pethő Petra Labdarúgó Emléktor-
na. 2019-ben a rendezvény bevételét, 
a fiatalon elhunyt Petra családjának 
ajánlották fel a szervezők, majd a 
következő években is jótékony célra 
fordították a támogatók és adakozók 
által befolyt összeget. 

A Zsömlye Viktória főszervező által 
életre hívott emléktorna első alkalom-
mal tíz csapat részvételével zajlott, 
majd újabb két évig szintén két csoport-
ban zajlottak a küzdelmek. A legutóbbi 
két rendezés során hét együttes rúgta 
a bőrt Alsóságon, ami már a lebonyo-
lításban is változásokat hozott, hisz a 
csoportküzdelmek helyett már minden-
ki játszott mindenkivel. Az eleinte csak 
fociról szóló torna az évek során igazi 
jótékonysági nappá nőtte ki magát, hisz 
a szervezők a sport mellett különböző 
szórakoztató programokat is kínálnak 
a kilátogatóknak. A kisebbek arcfes-
téssel, kézműveskedéssel üthetik el az 
időt, míg a csarnok melletti területen az 
íjászok nyújtanak szórakozási lehetősé-
get kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
A fociban és szurkolásban megéhezők 
sem távoztak korgó gyomorral, hisz a 
szervezők mindenkit megvendégeltek 
egy tál étellel is. A mérkőzések szüne-
tében hetesrúgó versenyre is sor került, 
mint ahogy a megszokott tombola sem 
maradhatott el, értékes nyeremények-
kel. A parketten igazán színvonalas, 
izgalmas mérkőzések zajlottak, a vé-

gén pedig címvédéssel zárultak a küz-
delmek, hisz a SzaSza Pizza II. csapata 
a tavalyi torna után, az ideit is az első 
helyen zárta.
A torna végeredménye:
1. SzaSza Pizza II.
2. SzaSza Pizza I.
3. Balatonberény
4. Gyenesdiás
5. Aranylábú Vastyúkok
6. Nagylengyel SE
7. Vulkán FC  
Különdíjak:
Legjobb kapus: Csite-Pongrácz Erika 
(SzaSza Pizza II.)
Legjobb játékos: Németh Erika (Bala-
tonberény)
Gólkirálynő: Zsömlye Viktória (Sza-
Sza Pizza II.)
A hetesrúgó versenyt a hölgyeknél 
Pulai Lilla nyerte, míg az urak mező-

nyében Józsa Bálint bizonyult a leg-
eredményesebbnek. Az idei torna mögé 
is rengeteg támogató sorakozott fel, 
akár pénzbeli, akár egyéb adományok-
kal, illetve a tombolából is szép összeg 
folyt be. A teljes bevételt egy celldö-
mölki anyuka, Márton Csilla gyógyke-
zelésére ajánlották fel a rendezők, hogy 
ezzel is hozzájáruljanak mielőbbi gyó-
gyulásához. A díjátadón Celldömölk 
város képviseletében részt vett Fehér 
László polgármester és Hencz Kornél 
alpolgármester is, hisz az önkormány-
zat is évről-évre hozzájárul a lebonyo-
lításhoz, a helyszínül szolgáló alsósági 
csarnokot pedig a Sárvári Tankerületi 
Központ biztosította. Zsömlye Viktória 
főszervező nagyon hálás valamennyi 
támogatónak, résztvevőnek, és zárás-
ként álljanak itt az ő szavai arról, hogy 
miért érdemes minden évben megren-
dezni ezt a nagyszerű tornát, mi moti-
válja őt, és segítőit: 
„Egy fantasztikus közösséget alkot-
nak a mi csapataink, örömteli érzés 
számomra ilyen módon összetartani a 
városunkat és a résztvevő települése-
ket. Szívből köszönöm mindenkinek, 
aki bármilyen formában részt vett a 
rendezvényen, elhozta kisgyerekét a 
kísérő programokra, élvezte a remek 
mérkőzéseket, vagy izgatottan várta a 
tombola sorsolását. Soha nem tudhat-
juk, hogy a saját családunkban mikor 
robban be egy betegség, de ne feledjük, 
hogy együtt mindig könnyebb, és ha 
pozitívak vagyunk, az már fél siker!” 

»Csuka László

V. Pethő Petra emléktorna - Jótékonysági nap

A négy város: Celldömölk, Lenti, 
Barcs és Körmend 1980 óta felváltva 
rendezi meg a Négy Város Labdarúgó 
Tornát. Idén is július utolsó hétvégé-
jén került sor az eseményre, melynek 
ezúttal Barcs volt a házigazdája. Az 
első nap mérkőzései így alakultak: 
Celldömölk-Lenti= 5:2, Barcs-Kör-
mend= 3:2. A torna második napján 
a harmadik helyért Lenti és Körmend 

játszott, a döntőben pedig Celldö-
mölk-Barcs mérkőzést rendeztek. A 
Négy Város Labdarúgó Torna döntő-
jében a házigazda Barcs csapata bi-
zonyult jobbnak, akik a 3:1 arányban 
megnyert mérkőzést követően ve-
hették át a győztesnek járó trófeát. A 
döntőt követően Fehér László polgár-
mester meghívta a csapatokat a jövő 
évi tornára, mely Celldömölkön kerül 
megrendezésre. 

»Reiner Anita

Négy Város Labdarúgó Torna
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Celldömölk – Veszprém 0-2 (0-0)
Celldömölk, 300 néző MOL Magyar 
Kupa 1. forduló 2023. augusztus 5.
Vezette: Iványi Gábor (Jakab Bálin, 
Aczél Péter).
Celldömölk: Osvald – Keszei R., 
Péter, Szuh (Gábor 81.p.), Horváth 
(Berecz 63.p.) – Enyingi (Tóth Z. 
84.p.), Gaál – Keszei T., Zsoldos P., 
Marsai (Szép 63.p.) – Büki (Németh 
63.p.). Edző: Takács Gábor.
Veszprém: Kovács – Szűcs (Zachán 
62.p.), Urbán, Schőnig, Horváth – 
Udvardi, Krebsz, Somogyi, Volter 
– Bach (Csernyicki 69.p.), Szabó 
(Molnár 62.p.). Edző: Pető Tamás.
Góllövők: Bach Botond (62.p.), 
Szuh Ferenc (70.p. öngól).

Körmend - Celldömölk 1-2 (0-1)
Körmend, 100 néző Vas Vármegyei 
I. o. labdarúgó bajnokság 1. forduló 
2023. augusztus 12.
Vezette: Ódor Ádám (Lukács Lívia, 
Horváth Barnabás).
Körmend: Balogh – Nagy, Holecz, 
Lakosi, Vilics – Sipos M. (Krajczár 
59.p.), Sipos B., Molnár (Buti 46.p.), 
Zsoldos - Karvalics, (Horváth 46.p.), 
Sály P .(Sály G. 84.p.). Edző: Kurucz 
Ádám.
Celldömölk: Osvald – Keszei R., 
Péter, Szuh, Marsai (Göntér 46.p.) 
– Enyingi (Czinder 91.p.), Gaál – 
Keszei T., Zsoldos P. (Gábor 91.p.), 
Büki (Tóth Z. 84.p.) – Szép (Berecz 
59.p.). Edző: Takács Gábor.
Góllövők: Lakosi Dávid (68.p.), il-
letve Enyingi Márk (25.p.) és Keszei 
Tamás (56.p.).
Előmérkőzés: Körmend U19 – Cell-
dömölk U19 3-5 (3-2) G.: Takács 
Ábel 3, Németh Bálint, Zsoldos Do-
minik. Nagy hajrával hoztuk el az 
értékes három pontot az elmúlt sze-
zonban egy hellyel mögöttünk, az 
ötödik helyen záró hazaiaktól.

Lukácsháza - Celldömölk 1-4 (0-1)
Lukácsháza, Halmosi Zoltán Vas 
Vármegyei Kupa 2. forduló 2023. 
augusztus 19.
Vezette: Koronczai Cintia (Markó 
Máté, Pungor Zoltán).
Lukácsháza: Bán – Ágoston, Bol-
fán (Pásztor 59.p.), Gyüre (Halász 
70.p.), Horváth (Francia 70.p.) – 
Gombás, Mester, Horváth, Csuka – 
Bősze, Baumgartner (Németh 70.p.).
Celldömölk: Tóth A. – Czinder, Pé-
ter, Szuh (Keszei R. 46.p.), Marsai 
– Gábor – Tóth Z., Zsoldos P. Büki 
– Keszei T., Szép (Németh 46.p.). 
Edző: Takács Gábor.
Góllövők: Gombás Gergő (82.p.), il-
letve Gábor Szabolcs 2 (22. és 69.p.), 
Németh József (58.p.) és Marsai Mi-
lán (61.p.).

Volt itt minden, mint a búcsúban az el-
múlt három meccsen, országos kupa, 
megyei kupa és nem utolsó sorban 
beindult a bajnokság is. Idősorrend-
ben haladva az összefoglalókkal az 
országos kupában az egyik legkomo-
lyabb lehetséges ellenfelet kaptuk a 
Veszprém személyében, akik éppen, 
hogy lemaradtak az NB II-ről az osz-
tályozón, miután megnyerték az NB 
III-as csoportjukat. Egyértelmű volt 
a taktikánk, gól nélküli döntetlennel 
kihúzni a találkozót, aztán a bünte-
tőpárbaj már akár jól is elsülhet. Az 
elképzelés egyik fele „bejött”, mert 
helyzetünk gyakorlatilag nem volt a 
kilencven perc alatt, (hoztuk a nulla 
gólt), de a veszprémiek egyet azért 
csak begyötörtek önerőből és egyet 
meg a mi segítségünkkel, így a ku-
paszereplés számunkra egy szinttel 
lejjebb folytatódik. Az öt megyei 
csapatból a Rábapaty Balatonfüre-
den vérzett el, a Király SE Vépen bú-
csúzott meglepetésre, míg a kis Hali 
Csesztregen nyert. A nyertesek Me-

zőörsön, illetve Csornán folytatják, a 
vesztesek bekapcsolódnak a már em-
lített megyei sorozatba. Tovább ha-
ladva az írásban, a következő meccs 
a bajnokság nyitó találkozója volt 
Körmenden. A két csapat elkerülte 
egymást az idei Négy Városok Tor-
náján, így nem lehetett tudni melyik 
együttes milyen formában, erősödve, 
vagy éppen gyengülve tért vissza az 
idei pontvadászatba. Nos, a kezdés 
ijesztőre sikerült, jó negyedóráig a 
vendéglátók nem udvariaskodtak 
sokat, hanem beszorultunk a kapunk 
elé. A folytatás már sokkal biztatóbb 
lett egy sarokrúgás után Enyingi 
fejjel szerzett gólt, majd egy pazar 
Zsoldos kiugratást követően Keszei 
Tamás értékesítette a helyzetét. Dra-
maturgilag nem vágytunk rá, de a mű 
keretes szerkezetűre sikeredett a kör-
mendi szépítést követően, azonban a 
hármas sípszó hamarabb véget vetett 
a találkozónak, mintsem kiegyenlí-
tődjön az eredmény. Nagy kérdése 
lesz az idei évadnak, hogy ki lesz a 
csapat domináns góllövője, mert je-
lenleg úgy tűnik erősebbek vagyunk 
a védekezésben, mint a támadásban. 
Akkor, amikor mi, az országos ku-
pában játszottunk, lezajlott a megyei 
sorozat első köre, így mi már rögtön 
a másodikba kapcsolódhattunk be. A 
valaha szebb napokat megélt Lukács-
háza volt a soros ellenfél, és amolyan 
kupamérkőzéses összeállításban sem 
okozott gondot a legyőzésük. A ku-
pában még idén valószínűleg lesz 
egy harmadik kör is, de az biztos, 
hogy a folytatásban jön a bajnok-
ság második és harmadik fordulója. 
Augusztus 26-án a Szentgotthárdot 
fogadjuk, akik három győzelemmel 
kezdték az évadot (két kupakör és 
egy bajnoki), majd egy héttel később 
Vépre látogatunk, ahol mindig, min-
den körülmények között érdekes és 
nehéz szokott lenni a fellépésünk. 
 »dotto

Három meccs három sorozatban

L A B D A R Ú G Á S «
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